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A nemzetpolitikai államtitkárság szerint közel féltucatnyi olyan állítást fogalmazott meg Kovács
Péter,  az  RMDSZ főtitkára  a  hétvégén,  amelyek  „köszönőviszonyban sincsenek a  valósággal".
Egyebek között leszögezték: a magyar kormány nem finanszíroz egyetlen határon túli  magyar
pártot sem.

Az  államtitkárság  hétfőn  az  MTI-hez  eljuttatott  közleményében  pontról  pontra  cáfolva  az
elhangzottakat,  azt  írta:  sajnálják  hogy  az  RMDSZ  főtitkára  a  médiát  választja  a  problémák
megbeszélésének helyszínéül, ezért ők is kénytelenek az általa választott módon reagálni.

A közleményben Kovács Péter azon állítására, hogy a magyar kormány a múlt évben „elfelejtette"
folyósítani a nemzeti jelentőségű erdélyi magyar szervezetekre és programokra szánt támogatást,
volt viszont bőven pénz a demokrácia központokra és az új magyar párt finanszírozására, úgy
válaszoltak: az elmúlt évben is finanszírozták a nemzeti  jelentőségű intézmények közé tartozó
szervezeteket és programokat. Annak ellenére tették ezt, hogy a tavalyi év átmeneti volt abból a
szempontból, hogy év végére fejezték be a támogatási rendszer átalakítását és ennek körében a
nemzeti jelentőségű intézmények támogatásának megújítását.

„Meglehetősen ízléstelen a nemzeti jelentőségű intézmények kapcsán is pártpolitikai támadásokat
indítani" – fogalmaztak, hozzátéve: szeretnék leszögezni, hogy a magyar kormány nem finanszíroz
egyetlen határon túli magyar pártot sem.

Arról a kijelentésről, hogy míg az RMDSZ saját költségvetéséből idén is mintegy 4,5 milliárd lejjel
támogatja a jelentős civil szervezeteket, a magyar kormány pártépítésre fordította azt a pénzt, azt
írták: örülnek annak, hogy az RMDSZ 4,5 milliárd régi lejjel (mintegy 30 millió forinttal) támogatja a
jelentős  civil  szervezeteket,  de  szeretnének  emlékeztetni  arra,  hogy  a  magyar  kormány  erre
fordított  támogatásai  nagyságrendekkel  nagyobbak,  hiszen  mind  nemzeti  jelentőségű
intézményként,  mind  egyedi  támogatásként,  mind  a  nyílt  pályázati  rendszerben  nyújtanak
támogatást  a  határon  túli  szervezeteknek.  Egyidejűleg  ismételten  visszautasították  a
pártfinanszírozásra  vonatkozó  alaptalan  vádakat.

Kovács Péter azon állításáról, hogy „továbbra is igen ködös", a Fidesz-kabinet idén milyen összeget
kíván fordítani az erdélyi magyarság számára kiemelten fontos intézmények támogatására, de nem
kiszámíthatóak, kézzelfoghatóak a kritériumok sem, amelyek alapján eldöntik, ki jogosult erre és ki
nem, kifejtették: ami itt ködös, az nem a kritériumrendszer, hanem egyes prominens politikusok
emlékezete.

2011. november 24-én, a MÁÉRT X. ülésén – ahol a főtitkár személyesen jelen volt – fogalmazták
meg és véleményezték a tagszervezetek a nemzeti jelentőségű intézmények kritériumrendszerét.
Így ezt a kritériumrendszert az RMDSZ is elfogadta. 



A pontos támogatási összegek meghatározása most van folyamatban, ahol figyelembe veszik az
erdélyi  szervezetek javaslatait,  kéréseit  és igyekeznek azokat a rendelkezésünkre álló források
keretén belül maximálisan kielégíteni – írták.

Kitértek  Kovács  Péter  vicei  szórványkollégiumra  vonatkozó  állítására  is,  miszerint  az  egyik
együttműködik  a  frissen  bejegyzett  párttal,  a  másik  nem,  és  az  kap  támogatást,  amelyik
együttműködik az új párttal. Mint írták, a magyar kormány mindkét, Vicén bejegyzett egyesületet
támogatta az elmúlt évben, és támogatni fogja idén is. Amíg azonban a Bástya Kollégium a nemzeti
jelentőségű intézmények körébe, addig a Possibilitas Egyesület által működtetett Szent István Ház
a nemzeti jelentőségű programok közé nyert besorolást – fejtették ki. Ennek indoka a két intézmény
közötti nagyságrendbeli és szervezeti különbségen túl az, hogy a Bástya Egyesület tevékenysége
jobban illeszkedik a szórványkollégiumi programba.

Arról, hogy Kovács Péter szerint a magyar kormány által meghirdetett programok kapcsán nem
tudni,  hogy  mit  érintenek,  mekkora  összegről  és  hol  döntenek  majd,  Magyarországon  vagy
Erdélyben, leszögezték: sajnálják, ha főtitkárnak a meghirdetett nemzeti jelentőségű programok
elnevezéséből nem világos azok tartalma. A Bethlen Gábor Alapkezelő a pályázati kiírásait március
első  hetében fogja  közzétenni,  de  addig  is  szívesen  állnak  rendelkezésére  minden ezt  érintő
információval kapcsolatban.

„Reméljük, a főtitkár (...) a partneri viszonyban álló felekhez méltó módon kívánja legközelebb
megbeszélni a felmerülő problémákat, nem a sajtón keresztüli üzengetésekkel, és akkor talán az
ilyen jellegű politikai felsülések is elkerülhetőek lesznek. Mi továbbra is készen állunk közös ügyeink
megvitatására, és ezen megbeszélésekre várjuk főtitkár urat is" – zárul a kommüniké.
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